

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

国内最大硫酸铵出口订单 在黄骅港出海

单船装载量刷新该货种单航次过港纪录

本报讯(记者李其征 通讯员戴玮序)日前,满载8.52万吨高纯度硫酸铵的“奥菲尼迪”轮顺利驶离黄骅港河钢码头4号泊位,标志着国内最大的高纯度硫酸铵出口订单顺利完成装船交割,8.52万吨硫酸铵的单船装载量再次刷新该类型货种单航次过港纪录。

硫酸铵的工业、农业价值极高,不仅可以作为一种常用的农用氮肥,也广泛应用于纺织、医药等方面,原料价格远超其他散货类货种。本单出口业务主要销往巴西,也是内陆化工产品开发南美化工市场、延伸海外产业链的重要举措。外贸硫酸铵业务是河钢物流黄骅港公司积极融入共建“一带一路”,发挥冀南出海口区位优势,打通西部内陆腹地“向海发展”新通道,重点开发的出口型高附加值外贸货种。

出口硫酸铵的常态化过港和运载船舶大型化,标志着河钢物流黄骅港公司经营结构持续丰富多元,多渠道创效得到深度拓展,为进一步提升抗拒市场波动能力提供了有力支撑。铁箕装卸船、新能源车倒运等环保作业方式的全程应用,使“物料不落地”的绿色过港模式得到有效检验,并已完全具备超高纯度散货型货种过港作业能力。据悉,黄骅港河钢码头自5月份开展本项业务至今,累计过港硫酸铵达64.6万吨,实现外贸货物出口量72.51万吨。

且便于控制,生猪的病死亡率降下来了。”东光温氏畜牧有限公司相关负责人介绍,电取暖设备安全、高效、节能、环保,企业实现了“绿色养殖”。

“全电养殖”项目运营以养殖场为主体。东光供电公司积极推广碳晶电采暖等新型电能替代技术,对养猪妊娠舍和保育舍采用暖机、暖灯箱孕育猪崽,自动化控温,大大增强了猪崽的成活率,还降低了用户生产成本,提高用户经济效益。

东光供电公司相关负责人表示,长远来看,“全电养殖”将持续提升畜禽养殖的规模化、产业化、生态化水平,保障东光县市场肉类食品稳定供给,满足广大消费者对优质产品的更好需求,助力绿色生态产业发展。

东光30余家企业 实现“全电养殖”

本报讯(记者曹萍)日前在东光温氏畜牧有限公司看到,养殖车间内的保温设备全部更新升级,生猪及幼崽由以往的煤取暖变成了电取暖。东光县依托农业产业优势,以“全电养殖”项目建设为引领,创新探索电能替代助力“绿色养殖”。截至目前,这个县30余家养殖企业用能形式转化为电能,新增配电变压器20余台,新增配变容量1.6万千瓦安,改造设备为养殖场大棚、温室及饲料加工生产流水线等生产设备,共计160余台。

东光温氏畜牧有限公司建设规模为年养殖种猪1万头,可提供猪苗15万头,养殖车间内温度适宜对生猪养殖尤为重要。“今年,养殖车间保温设备从煤取暖到电取暖,温度恒温

我市4个“儿童之家” 获批省级示范点

本报讯(记者郭玉培 通讯员卢文双)日前从市妇联获悉,省妇儿工委办公室公布了2022年度“省级儿童之家示范点”名单,在全省45个示范地点中,我市4个儿童之家榜上有名。

4个获评省级示范点的“儿童之家”分别是:河间市城垣西路街道办事处曙西社区儿童之家、沧县刘家庙乡岗碱村儿童之家、东光县连镇镇小邢村儿童之家、吴桥县安陵镇苏场村儿童之家。4个儿童之家以“为儿童营造安全、舒适、有营养的环境”为宗旨,均制定了工作规划和活动计划,建立了管理队伍,充分利用村(社区)多功能室、院内活动场所、文体活动中心等场地资源,开设了学习区、活动区等各种板块,通过组织开展适合儿童特点且丰富多彩的教育实践活动,营造了有利于儿童健康成长的良好氛围。

近年来,市妇联以全面推动儿童发展规划为统领,围绕“保障儿童权利、促进儿童发展”的宗旨,全面推动儿童之家建设。在实际工作中,结合实际,按照“一室多用、配套建设、资源共享”的原则,多措并举,不断完善、丰富儿童活动阵地,吸引了广大儿童及其家长的参与,取得了良好社会效果。目前全市共建立各类型儿童之家4000余个,为优化儿童成长环境,发挥了积极促进作用。

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

让土地有“钱”景 农民收益有保障

——盐山沙窝村学习党的二十大精神见闻

本报记者 刘杰 本报通讯员 张文娟

“党的二十大报告提出,全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展。这为我们指明了发展方向。”连日来,盐山县圣佛镇沙窝村的党员群众持续深入学习党的二十大精神,以党的二十大精神为指导,积极谋划村庄新的发展蓝图。

“现在咱村环境美,村民日子越来越好,但距离大家的期望,还存在短板和不足。”62岁的村党支部委员孙云格说,党的二十大提出“全面推进乡村振兴”,就是为了让老百姓过上好日子,而土地是沙窝村宝贵的财富,在土地上做文章,调整农业产业结构,发展特色种植,是个不错的选择。他建议,

继续办好农村合作社,推动土地流转,逐步实现土地托管服务,让土地有“钱”景、农民收益有保障。村党支部委员孙明前前几年在外打工,如今回村工作。他建议,发挥好党支部引领作用,为村民提供更多在家门口就业的机会。

沙窝村有个“经济开发区”,区里不仅有春卷厂,还有钢管厂、面粉厂、采摘园。“这些都是通过招商引资招来的‘金凤凰’。”村“两委”决定,继续加大招商引资力度,服务好落户企业,帮助村民在家门口找工作,让他们顾家和挣钱“两不误”。

实施乡村振兴,乡风文明是重要内

容。沙窝村作为省级文明村,连续八年每年评选“好婆婆”“好儿媳”。大伙儿认为,这项评选已深入村民心中,得坚持下去,并充分发挥红白理事会作用,坚持移风易俗,反对封建迷信,做到白事简办、红事新办,带动全村形成文明新风尚。

“乡村小院充满活力,利用起来,就能成为很好的文化阵地。”今年9月,沙窝村挂牌3个新时代文明实践家庭站,家庭站依托乡村小院开展形式多样的活动,受到群众欢迎。村干部建议:“进一步推动新时代文明实践家庭站建设,丰富群众精神文化生活。”

一起学习,共同谋划,在学习和探讨中加深了对党的二十大精神的理解。老党员孙云德动情地说:“坚定不移听党话、跟党走,这是咱村发展的秘诀,以后还需坚定不移地这样做,团结一致,共同富裕。”

村党支部书记孙宝亮将村民代表和村干部们的建议一一记录下来。“推动乡村振兴,我们还能做得更多,也能做得更好。接下来,咱们要以党的二十大精神为指引,撸起袖子加油干,进一步改造提升村里的整体环境,丰富产业形态和内容,夯实强村富民基础,加快推动乡村振兴战略落地见效。”面向未来,孙宝亮信心十足。



日前,河间英华学校组织中学生下乡入田,体验玉米采收,聆听农民讲解玉米的种、管、收过程,让同学们感受农民劳动的艰辛、粮食的来之不易,更加懂得珍惜粮食,珍爱农民劳动成果。李博谦 魏志广 摄

我市8名优秀青年 获省级殊荣

本报讯(记者郭玉培)记者日前从团市委获悉,经层层选拔、择优遴选、严格把关,我市8名青年获省级荣誉称号,其中,3名优秀青年获“省乡村振兴先锋”称号,5名优秀青年获“省青年创业奖”。

获“省乡村振兴先锋”称号的是:冀梨农民专业合作社、叁品果业科技有限公司创办者张晓冬,文雨牧业繁育基地、南司徒原生态养猪合作社创办者白增彩,东光县南霞口镇鹿角林村党支部书记兼村委会主任张庆浦。获“省青年创业奖”的是:海江环保产业集团有限公司董事会主席刘海江、河北亨源管道装备集团有限公司总经理左长利、肃宁县艳芳家庭农场场主丰艳芳、沧州壹魁文化传播有限公司总经理刘磊、河北淮源国际贸易有限公司总经理吕鹏安。

沧州两部杂技作品 入围金菊奖决赛

本报讯(记者刘杰 通讯员杨天宇)近日,第十一届中国杂技金菊奖杂技节目奖终审入围节目名单公布,我市两部杂技作品成功入围决赛。其中,《龙跃神州——中幡》由沧州杂技团、河北吴桥杂技艺术学校创作,《杂技魂》由吴桥杂技大世界旅游有限公司创作。

《中幡》作为我市传统杂技精品节目之一,曾荣获第十八届中国吴桥国际杂技艺术节银狮奖等奖项。《龙跃神州——中幡》是《中幡》的创排升级版,集“惊、险、奇、美”于一身,共25人参与表演,10多个原创动作,在表演形式上增加了翻、转、腾、传、顶等技巧,展示了勇士们的无畏精神和精忠报国的思想。《杂技魂》展示吴桥悠久的杂技历史和璀璨夺目的杂技文化的符号。作品以杂技徒手顶技巧为主,融合了柔术、力量、“卧鱼”等高难度杂技动作和技巧,同时加入了芭蕾元素,用杂技这一艺术形式展现吴桥杂技艺人用肢体语言诠释杂技文化、弘扬杂技精神的坚定初心和信心。

据悉,中国杂技金菊奖是由中国文联和中国杂技共同主办的全国性专业奖项,杂技节目奖是金菊奖子项之一。第十一届中国杂技金菊奖杂技比赛决赛将于11月9日至10日在河南濮阳举行。

双胞胎快递员共赴物资保供一线

本报讯(记者王汝汀)“您好!您在信誉楼上平台购买的商品已送到小区门口。”昨天,家住市区御景狮城小区的李女士接到顺丰快递员沙洪泰的电话。沙洪泰将李女士和同小区居民的商品交给社区志愿者,再由社区志愿者将这些商品一一转交给居家的住户们。

与沙洪泰同时承担物资保供工作的,还有他的双胞胎哥哥沙洪昌。在疫情防控的特殊时期,这对“80后”兄弟共赴物资保供一线,为正在居家的市民提供生活上的便利。

10月29日,沙洪昌和沙洪泰第一时间响应号召,加入了物资保供团队。派送物资的工作比派送快递更加辛苦,从每天清晨开

始,兄弟俩就开上快递车前往信誉楼运送物资。为了让下单的居民及时收到这些生活必需品,他们每天在信誉楼和各个小区之间多次往返,直到下午六七点钟才结束。

“当前正是大伙儿需要我们的时候,我们及时加入到派送生活物资的队伍中,能够有效分担商超的派送压力,也能提高派送效率,让居民尽早收到自己需要的物品。”沙洪泰说,踏上物资保供这条路,也就意味着这段时间不能回家。尽管如此,家里人非常支持他们,都觉得这是值得骄傲的事,更是他们义不容辞的责任。

和沙洪昌、沙洪泰共赴物资保供一线的快递员还有一百余

名。据了解,本轮疫情发生后,我市第一时间组织快递企业联合各大商超,为全城提供配送服务。邮政、顺丰、京东、中通、韵达等快递企业纷纷响应号召,参与保供工作。目前,城区共120多位快递员奔波在物资保供一线。

市邮政管理局提醒广大市民,如有紧急药品等快递未如期送达,可及时与市邮政管理局联系协调解决,联系电话2020638。



聚焦两项重点 铺实改革达效之基

中共肃宁县委书记 王志乾

肃宁县在特色产业转型升级、干部队伍建设等重点领域不断挖掘潜力,积极融入构建新发展格局,今年共承担改革任务133项,已完成98项,其余35项均可按时高质量完成。

围绕改革工作,我们大力实施“电商兴县”战略,持续做好“聚、融、促”三篇文章,不断强化“人、货、场、仓、流、展”六大要素支撑,通过以销促产、以产促转,推动传统产业转型升级,全力打造“中国北方直播产业中心”。大力实施肃宁“时代动车”工

程,将其作为转变干部队伍作风的重要平台和载体,聚正能量、提精气神,推动解决全县的重点、难点、堵点问题,着力攻坚克难、亮点更亮,着力打造一支忠诚、干净、担当、务实的干部队伍。

虽然改革工作取得一定成绩,但仍存在改革督查力度有待增强、改革任务进展不均衡等问题。下一步,肃宁县将以党的二十大精神为指引,大力推进重点领域改革创新,为打造“状元新城”精彩肃宁,实现腾飞发展注入强劲动力。

司法行政惠民生 创新改革促发展

沧州市司法局党组书记、局长 王鹏

市司法局今年共承担4项改革任务,均已完成。

市司法局以习近平法治思想为指导,深入贯彻落实党中央关于全面深化改革、全面依法治国各项决策部署,

深化司法行政领域体制改革,为构建新发展格局提供了坚实法治保障。

市本级行政复议体制改革圆满完成,由司法局代政府集中统一行使行政复议职权,实现了“一级政府一个复议机关”。

出台了促进全市公证事业健康发展的若干措施,优化公证机构运行机制,办理公证1.5万余件,九类涉企公证服务项目降费30%。在全市执法机关开展“六比六拼六促”行政执法大比武,行政执法能力进一

推进构建完善通畅便捷的公路网 加快建设交通强市

沧州市交通运输局党组书记、局长 许建军

交通运输局始终坚守“开路先锋”的战略定位,统筹公路规划、建设和管理,为更好服务和融入新发展格局贡献交通力量。

抢抓国家、省、市稳经济一揽子政策机遇,完善道路建设机制,建立项目实施平台,畅通绿色审批通道,拓

宽资金筹措渠道,不断加快公路基础设施建设步伐。曲港、邯港、荣乌改扩建等3个高速公路项目相继开工建设,总里程373公里,总投资约495亿元,在建里程比过去20多年全市高速公路通车总里程的一半还多。列入全市二十项民生工程的“四好农村

路”提升工程提前超额完成。新改建农村公路571公里,全市县城30公里范围内农村客运班线公交化运行率达100%。

当前,推进改革的深度和力度还需加强,公路网布局还不够完善,县级城乡客运一体化试点推进不均衡。下一步,市交通运输局将深入学习贯彻党的二十大精神,紧扣改革主题,扎扎实实推进交通运输行业治理体系和治理能力现代化,为加快建设沿海经济强市提供坚强的交通支撑。

改革戏大家唱 • 一把手抓改革

新闻热线:	郭玉培 18713798877	孙晓卉 13831766901
	康学翠 18333004480	中萍 17731719785
	王汝汀 15303172653	鲁萍 13230773321
	刘杰 13292796980	杨继超 18333018170
	张梓欣 1530768675	
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金		